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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 «Μουσεία Φυσικής Ιστορίας και Κοινωνία» 
Εκδήλωση για τη Διεθνή Ημέρα Μουσείων σε συνδιοργάνωση του 

Αριστοτέλειου Μουσείου Φυσικής Ιστορίας   
 

Θεσσαλονίκη, 17/5/2021 
 
Με αφορμή τη  Διεθνή Ημέρα Μουσείων στις 18 Μαΐου, το Αριστοτέλειο  Μουσείο 
Φυσικής Ιστορίας Θεσσαλονίκης, το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου 
Δάσους Λέσβου και το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης του Πανεπιστημίου Κρήτης 
συνδιοργανώνουν διαδικτυακή εκδήλωση με τίτλο «Μουσεία Φυσικής Ιστορίας και 
Κοινωνία». 
 
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 19 Μαΐου 2021, 19.00 -21.30, μέσω 
zoom. 
 
Με το φετινό θέμα  του εορτασμού  «Το Μέλλον των Μουσείων:  Αναστοχασμός και 
Επανεκκίνηση» το Διεθνές Συμβούλιο Μουσείων (International Council of Museums 
- ICOM) προσκαλεί τα μουσεία, τους επαγγελματίες των μουσείων και τις τοπικές 
κοινωνίες να σχεδιάσουν, να οργανώσουν και να μοιραστούν νέες δημιουργικές 
δράσεις και καινοτόμες λύσεις για την αντιμετώπιση των κοινωνικοοικονομικών και 
περιβαλλοντικών προκλήσεων της εποχής. 
 
Το 2020  η πανδημία αιφνιδίασε και έπληξε με πρωτοφανή τρόπο ολόκληρο τον 
πλανήτη, επηρεάζοντας κάθε πτυχή της καθημερινότητας. Η λειτουργία των 
μουσείων επηρεάστηκε βαθύτατα. Σε αυτή την ιδιαίτερα σημαντική καμπή για την 
κοινωνία, τα μουσεία καλούνται να γίνουν πρωτοπόροι στη νέα εποχή, να 
επαναπροσδιορίσουν τη σχέση τους με το κοινό, να αναζητήσουν νέους ορίζοντες και 
να επιβεβαιώσουν με αποφασιστικό τρόπο τον ουσιαστικό και καθοριστικό ρόλο που 
μπορούν να διαδραματίσουν για ένα δίκαιο και βιώσιμο μέλλον. 
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Στο πλαίσιο αυτό, τα τρία Μουσεία Φυσικής Ιστορίας  επιχειρούν να διερευνήσουν 
τον ρόλο τους στη σύγχρονη κοινωνία και να απαντήσουν στο ερώτημα σχετικά με το 
ποιο θα θέλαμε να είναι το μέλλον του πλανήτη και πώς τα Μουσεία Φυσικής 
Ιστορίας μπορούν να συμβάλουν σ’ αυτό. 
 
Ειδικότερα, η εκδήλωση θα επικεντρωθεί  στους τρόπους με τους οποίους τα 
Μουσεία Φυσικής Ιστορίας μπορούν να συμβάλουν στην αντιμετώπιση των 
σύγχρονων παγκόσμιων περιβαλλοντικών προκλήσεων, όπως η κλιματική αλλαγή, η 
συνεχής υποβάθμιση του φυσικού περιβάλλοντος, η περιβαλλοντική ρύπανση, η 
διατάραξη των οικοσυστημάτων, η απώλεια βιοποικιλότητας, μέσα από τις 
εισηγήσεις διακεκριμένων ομιλητών. 
 
 
Όσες/οι επιθυμούν να παρακολουθήσουν την εκδήλωση μπορούν να συνδεθούν 
στον ακόλουθο σύνδεσμο: 
https://us02web.zoom.us/j/88502941166?pwd=Yzcybi9RK0VpSUxFSDhCaTg1VGtKdz
09 
 
Meeting ID: 885 0294 1166 
Passcode: 8sHL57 
 
 
 
Επισυνάπτονται το πρόγραμμα και η αφίσα της εκδήλωσης. 
__________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 
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